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1. Leg uit dat er sprake is van sociale ongelijkheid met betrekking tot de woningmarkt in Nederland. Gebruik de omschrijving van het kernconconcept sociale ongelijkheid in je antwoord. 

2. Leg uit dat de VVD macht heeft bij het oplossen van het vraagstuk van de woningnood in Nederland. Gebruik de omschrijving van het kernconcept macht in je antwoord. 

3. Noem 2 voorstellen van de SP om de woningnood aan te pakken in Nederland. Noem daarna twee linkse uitgangspunten die daarop van toepassing zijn.

4. Noem een maatregel waar de VVD voorstander van is met betrekking tot het wegwerken van het tekort aan woningen. Noem daarna een rechts uitgangspunt dat daarop van toepassing is.

5. Leg uit dat het niet hebben van een koopwoning een gevolg kan zijn van positieverwerving.

6. Leg uit dat het niet hebben van een koopwoning een gevolg kan zijn van positietoewijzing.



















Antwoorden:
1. Leg uit dat er sprake is van sociale ongelijkheid met betrekking tot de woningmarkt in Nederland. Gebruik de omschrijving van het kernconconcept sociale ongelijkheid in je antwoord. 

Sociale ongelijkheid gaat onder andere over ongelijke verdeling van schaarse goederen. 

Tijdens het gesprek tussen de SP en de VVD wordt gesproken over de woningnood in NL. Woningen zijn dus een schaars goed en omdat niet iedereen over een woning kan beschikken is er dus sprake van een ongelijke verdeling van schaarse goederen.

2. Leg uit dat de VVD macht heeft bij het oplossen van het vraagstuk van de woningnood in Nederland. Gebruik de omschrijving van het kernconcept macht in je antwoord. 

De VVD zit in de Tweede Kamer als grootste partij en zit in de coalitie.
In die coalitie hebben zij de mogelijkheid om hulpbronnen in te zetten. Die hulpbronnen zijn dan nieuwe wetten/ het afschaffen van de verhuurdersheffing/ het verhogen van de huursubsidie/ het verlagen van de huren van huurwoningen in NL. 

Zo een hulpbron is nodig om de doelstelling van de overheid, het wegwerken van de woningnood in NL, te realiseren. 


Door het inzetten van het verhogen van de huursubsidie worden de handelingsmogelijkheden van mensen met lage inkomens vergroot, omdat zij nu makkelijker hun huur kunnen betalen.

Door het bouwen van meer woningen worden de handelingsmogelijkheden van woningzoekers vergroot, omdat zij nu makkelijker een woning kunnen vinden.

Door het verlagen van de huren worden de worden de handelingsmogelijkheden van mensen met lage inkomens vergroot, omdat zij nu makkelijker hun huur kunnen betalen.

Door het afschaffen van de verhuurdersheffing worden de handelingsmogelijkheden van woningcorporaties vergroot, omdat ze met het overgebleven geld woningen kunnen bouwen.
(Ook worden met het afschaffen van verhuurdersheffing de handelingsmogelijkheden van huurders vergroot, omdat woningcorporaties de huren kunnen verlagen of niet hoeven te laten stijgen.

3. Noem 2 voorstellen van de SP om de woningnood aan te pakken in Nederland. Noem daarna twee linkse uitgangspunten die daarop van toepassing zijn.


- bouwen van woningen; actieve overheid/ opkomen voor de zwakkeren;
- kantoorpanden ombouwen tot huizen/ appartementen en leegstaande panden verhuren aan 
  woningzoekenden: actieve overheid/ opkomen voor de zwakkeren
- verlagen van huren: actieve overheid/ opkomen voor de zwakkeren
- verhogen van de huursubsidie: actieve overheid/ opkomen voor de zwakkeren
- afschaffen verhuurdersheffing: actieve overheid/ opkomen voor de zwakkeren.



4. Noem een maatregel waar de VVD voorstander van is met betrekking tot het wegwerken van het tekort aan woningen. Noem daarna een rechts uitgangspunt dat daarop van toepassing is.


- bouwen van woningen: vrijemarkteconomie


5. Leg uit dat het niet hebben van een koopwoning een gevolg kan zijn van positieverwerving.

Als je geen werk hebt en dus geen of een laag inkomen (of je hebt een lage uitkering) dan zorg je er daardoor zelf voor dat je een dure koopwoning niet kopen. Het niet hebben van een koopwoning komt dan dus door de eigen bijdrage door het niet hebben van werk of het hebben van een laag inkomen/ uitkering.

6. Leg uit dat het niet hebben van een koopwoning een gevolg kan zijn van positietoewijzing.

[bookmark: _GoBack]Als de overheid ervoor zorgt danwel verantwoordelijk is dat er te weinig woningen worden gebouwd, dan is er dus een maatschappelijke (en politieke) oorzaak waardoor veel mensen geen koopwoning hebben. 


